

На совещании в Правительстве области обсудили вопросы организации лечения детей с онкогематологическими заболеваниями

7 июля заместитель председателя правительства Иркутской области Александр Моисеев провел совещание с заместителем министра здравоохранения Иркутской области Татьяной Бойко и главным врачом областной детской клинической больницы Владимиром Селиверстовым.

Участие в нем приняли представители Иркутского регионального отделения международной общественной организации инвалидов «Стеллариум». Основной темой стала организация лечения детей с онкогематологическими заболеваниями в онкоотделении областной детской клинической больницы.

Как сообщил Александр Моисеев, представители организации инвалидов рассказали о многочисленных обращениях к ним родителей детей, находящихся на лечении в детской областной больнице, с просьбами помочь приобрести то или иное лекарство. Необходимо разобраться в причинах возникшей ситуации, подчеркнул он.

Татьяна Бойко пояснила, что в этом году сроки проведения тендера на приобретение медикаментов соблюдены не были. Конкурс агентством по госзаказу объявлен 1 июня. В ближайшее время препараты поступят в лечебное учреждение.

Главный врач ОДКБ Владимир Селиверстов отметил недостаток средств для эффективного функционирования онкоотделения в целом. Сейчас больница располагает лишь половиной требующейся суммы. Не хватает лекарств, оборудования, персонала. Говоря о мерах по улучшению финансирования, Татьяна Бойко отметила: в настоящее время ведется работа по переводу ряда видов медицинской помощи, которые не относятся к области высоких технологий, в систему ОМС, а высвободившиеся средства планируется направить на нужды онкоотделения.

Подводя итоги совещания, Александр Моисеев подчеркнул: общественные организации, органы власти и учреждения здравоохранения в этом вопросе должны быть соратниками, чтобы находить возможности для спасения детских жизней. Он призвал собравшихся к более плодотворному взаимодействию.

- Пусть эта работа примет системный характер. Я дал указание провести проверку изложенных в обращениях родителей фактов. Через неделю состоится наша следующая встреча – но уже в присутствии родителей и в стенах лечебного учреждения, - заявил он.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 1753 07.07.2009, 18:12

URL: <https://babr24.com/?ADE=79552> Bytes: 2126 / 2126 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта